Решить задачи:
1. В правильной шестиугольной призме АВСDЕFA1B1C1D1E1F1  все ребра которой равны 4, найдите расстояние от точки А до прямой В1С1.
2. В правильной шестиугольной призме АВСDЕFA1B1C1D1E1F1  стороны основания  которой равны 4, а боковые ребра равны 3,  найдите расстояние от точки С до прямой D1E1.
3. Основанием прямой призмы АВСDA1B1C1D1 является ромб АВСD, в котором АВ=10, АС=
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. Боковое ребро АА1 равно 
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. Найдите расстояние от вершины В до прямой АС1.
4. В правильной шестиугольной пирамиде SАВСDЕF, стороны основания которой равны 1, а боковые ребра равны 2, найдите угол между прямыми SF и BM, где М- середина ребра SC.
5. В правильной шестиугольной пирамиде SАВСDЕF, стороны основания которой равны 4, а боковые ребра равны 
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, найдите угол между прямыми BG и AD, где G- точка на  ребре SC, причем SG:GC=1:2.
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